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A főváros már a legközelebbi 
hetekben hozzákezd az idei 
közműépítési programújának 
végrehajtásához. Ennek kereté­
ben különösen nagy súlyt fek­
tetnek' a leromlott útburkolatok 
és gyalogjárdák tökéletes, hely­
reállítására. Aszfaltutak és asz­
faltozott gyalogjárdák újjáépíté­
sére több mint 4.2 millió, kő­
burkolatú úttestek helyreállítá­
sára közel 2 millió forintot 
fordít az idén a főváros. Bizo­
nyára érdekli a közönséget, el­
sősorban , az érdekelt utcák la­
kóit, hol kerül sor ezekre aa 
útjavításokra.

Aszfalt úttesteket az Ország­
ház-, Űri-, Mészáros-, Szenthá. 
romság-, Tavasz-, Kiskorona-, 
Timár-utoábau, a Mónus Illés- 
rakparton, a Montgomery-úton, 
Magyar-, Semmelweis-, Csáky- 
utcába n, V örösmarty-u teában,
Szabadság-téren, Andrássy-úton, 
Alsóerdősoron, Nagydiófa-, Má­
ria-, Práter-, Baross-utcában, Ba­
csó Béla-utcában, Rökk Szilárd- 
Ráday-, Kinizsy-, Moster-u’.cában, 
Budafoki-, Szent László-úton, 
Vágány-, Nürnberg-, Columbus-, 
Bosnyák-utcában javítanak.

A kőburkolatú úttestek újjá­
építését a következő útvonala­

kon végzik: Lőgodi-, Váralja-,
Mészáros-, ÁroK-utea, Attila-,
Krisztina-körút, Gyorskocsi-, 
Fő-, Görgey Artúr-, Csalogány- 
utca, Mártírok útja, Hévízi-, 
Bécsi-út, Harrer Pál-utca, Bcl- 
grád-rakpart. Fővám-, Petöfi- 
tér, Vág-, Kiss József-, Csáky-, 
Zápolya-, Kárpát-, Bulcsú-,
Jókai-utcn, Baross-lér, Dózsa
Györgj-út. Kálvária-tér, Do­
hány-, Tömő-, Közraktár-utca, 
Iívassay Jenő-út, Hungária- 
körút, Ceglédi-út, Szállás-utca, 
Gél! ért-rakpart és lér, Bartók 
Béla-, Féhérvári-út, Szent Imre 
hcrccg-útja, Bocskav-út, Alko- 
tás-u., Hegyalja-út, Ráfh György-, 
Lehel-, Frangepán-ütca, Kere­
pesi-, Thököly- Sí. Nagyreszt 
ugyanezekben a> utcákban ja­
vítják a gyalogjárdák burkola­
tát is.
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. — mvai ucvtaoiaK Kicsereiesere. 
i l le t «  kijavítására a főváros költség­
vetésében 48 ezer forintot irányoztak 
elő. "A XI. és a XII. kerület utcatábláit 
már nagy részben helyreállították. A 
pesti oldalon elsősorban Kőbányán, a 
X. kerületben, majd a IX. kerületben 
és a XIV. kerületben helyezik ed az új 
utoanévtáblákafc, vagy javítják ki a 
megrongálódott, olvashatatlanná vált 
táblákat. Mindenekelőtt az utcák ke­
reszteződésénél és az utcák törésénél 
helyezik el a táblákat, hogy a tájé 
koz ódás t megkö nnyíts ék.

Ab Cementfárdát kap 
a III., XI., XIII. és XIV. kerület
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A felszabadulás előtt főleg a 

villanegyedekben lévő gyalogsa­
kat burkolták cementlapokkal, s 
most a főváros vezetőségének uta­
sítására az útépítési ügyosztály a 
külső városrészeket látja el ezzel 
a korszerű útburkolattal, ahol eddig 
csupán sáros, legfeljebb salakozott

gyalogutak voitak.
A napokban megkezdik a HL, 

XI., XIII., és XIV. kerület külső
részein levő utak cementlapokkal 
való beburkolását. Több mint 12.000 
négyzetméter cernentlap-gyalogutat 
építtet a főváros 550.000 forint költ­
séggel.
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— A íSvátos újonnan szervezetű 
útépítő vállalata megkezdte műkö­
dését. Égy szerré 34 helyen kezdett 
hozzá kövezetjavításhoz és meg­
kezdte az aszfaltjárdák helyre-


